

Вырезка из газеты  
Вечерняя Москва  
7/Авг. 42г.

Москва

## Пьеса о великом предке

Жизни и деятельности величайшего государственного деятеля древней Руси, великого патриота и гениального полководца Александра Невского посвятили свою новую пьесу О. Литовский и К. Осипов.

— Мы стремились, — сообщили нам авторы, — написать романтическую сюжетную драму об одной из замечательных страниц русской истории. Пьеса обнимает период с 1240 года, т. е. с момента отъезда Александра Невского из Новгорода, по 5 апреля 1242 года — знаменательный день разгрома немецких «псов-рыцарей» на льду Чудского озера.

Авторы ставили своей задачей показать Александра Невского всесторонне одаренным человеком. Общеизвестно, что Александр Невский был одним из просвещеннейших людей своего времени.

В пьесе участвуют жена Александра Невского и его ближайшие бояре и дружинники. Среди них очень любопытна историческая фигура ижорского старшины Пелгусия — соратника князя по Невской битве.

События в пьесе развиваются в полном соответствии с историческими данными. Ее действие происходит в Новгороде, Пскове, Переяславле-Залесском, у Чуди и на берегу Чудского озера.